



Vydáva RKFÚ Kokošovce č.118, tel. 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Milé mamičky, terazšie aj budúce ! Dajte prosím vedieť, že Vám Pán požehnal dieťaťko – **ÁNO - v začiatkoch tehotenstva, **NIE** až po narodení !** Všetkému v našom živote je potrebné učiť sa. Aj obrovskému daru, ako prijímať nový život. Preto zbystrite pozornosť hlavne Vy milí otcovia, bratia, muži !!! Na mamičku, ktorá je v dome treba dávať naozaj pozor, všímať si ju a vytvoriť jej maximálnu možnú pohodu. Veľký počet rizikových tehotenstiev vo všeobecnosti má určite koreň aj tam. A o čo by ste sa ešte mohli pričiniť? Hlavne dohliadnuť a dohovoriť nežnejšiemu pohlaviu (*lebo hormóny si robia svoje*), aby sa počas tehotenstva minimalizovalo každé riziko zranenia. Žena - matka v požehnanom stave nesmie nosiť nič (*aj nikoho*) ťažké, má nosiť obuv na nižšom stabilnom podpätku, pretože aj také vytknutie členku môže byť veľmi nepríjemná záležitosť. Je naozaj pritiahnuté za vlasy, ak si žena v treťom trimestri, v čase, keď sa uvoľňujú aj panvové väzy neváha obúť lodičky, či sandálky na vysokom ihličkovom podpätku. Počas zdravého (*nie rizikového*) tehotenstva je však i pohyb veľmi dôležitý. Aspoň tridsať minút denne by sa mala žena aj na čerstvom vzduchu aktívne venovať pohybu. Stačia prechádzky, vhodné a príjemné je i plávanie, ktoré uľavuje od bolestí krížov a chrbtice. Navyše – telo matky potrebuje byť fyzicky pripravené na pôrod, svaly musia fungovať, nie byť zml'andravené od nedostatku pohybu! S dieťaťkom sa treba rozprávať (*najlepšie spolu - obaja rodičia*), mať už vybrané meno, oslovovať ho ním, hladkať, požehnávať aj niekoľko krát do dňa, zaspievať mu, alebo pustiť príjemnú hudbu. Tehotenstvo je fakt dôležité prežiť dobre prirodzene aj nadprirodzene! Preto Vás s plnou vážnosťou, zamýšľajúc sa hlavne nad tým, čo som Vám napísal už skôr a načúvajúc svojmu srdcu v kňazskej dôvere prosím: Peknú skutočnosť, že Vám Pán Boh požehnal dieťaťko, príďte prosím nahlásiť osobne, alebo ako môžete (*telefón, mail*) mne, faráríkovi Ľubikovi. Chcem sa (*aj v prípade mlčania*) za tieto deti zvlášť modliť, aj pri sv. omšiach. Pozývam Vás, milé mamičky, častejšie do kostola na sv. omšu, ale aj k svätej spovedi a sv. prijímaniu. Veď naozaj Pán Ježiš je ten, ktorého vždy potrebujete Vy, ale aj rastúce malé detičky pod Vaším srdcom. Každéj takejto mamke, chcem osobne vysvetliť (*lebo každý sme originálny*) čo to znamená požiadavka cirkvi pre vyslúženie krstu o oprávnenej nádeji na kresťanskú výchovu, o ktorej však asi aj vinou nás kňazov, niektorí rodičia ani netušia, preto ich „nevidno“ a iba „čušia“, žiaľ!!! Nebojte sa, majte dôveru, majte vieru, že Boh odmení Vašu poslušnosť! Áno, túžim komunikovať s Vami aj takto, prežívať radosť, ale hlavne aj starosť s tehotenstvom spojenú. Ponúkam Vám ČASTÉ požehnávanie počas tehotenstva (*v sakrestii, doma*) a zvlášť ponuku cirkvi: Liturgické POŽEHNANIE MATKY pred pôrodom, tesne pred gynekológom určeným termínom. Nič už nie je také, aké bolo pred tým..., ale ja verím, že to bude krajšie, Bohu milšie a Vášmu materstvu naozaj prospešnejšie...

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 3.ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Marek Goliáš, syn Andreja a Heleny r. Fedorovej, nar. v Po a bývajúci na Zlatej Bani a Mária Pulíková, dcéra Jozefa a Marty r. Lukáčovej, nar. v Po a bývajúca na Zlatej Bani.
- ❖ 2.ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Pavol Sokol, syn Pavla a Kataríny r. Ondekovej, nar. v Po a bývajúci v Dulovej Vsi a Mária Baranová, dcéra Vendelína a Márie r. Pustej, nar. v Po a bývajúca v Záborskom.
- ❖ 1. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Ľuboš Gizela, syn Jozefa a Oľgy r. Beľuškovvej, nar. v Po a bývajúci na Zlatej Bani a Jana Brindová, dcéra Petra a Anny r. Doňákovvej, narodená aj bývajúca v Prešove.
- ❖ 1. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Matej Zanovit, syn Kamila a Daniely r. Raticovej, nar. v Trstenej a býv. v Oravskej Jasenici a Simona Leláková, dcéra Jaroslava a Márie r. Karabinovej, nar. v Po a bývaj. na Zlatej Bani.
- ❖ 1. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Jozef Dreveňák, syn Jozefa a Oľgy r. Čorbovej, nar. v Po a bývajúci v Chmeľove a Juliána Hirková, dcéra nebohého Jána a Emílie r. Miňovej, nar. v Po a bývajúca v Abranovciach.
- ❖ Uzávierka prihlasovania: Tento týždeň je posledná možnosť prihlásiť sa k príprave na prijatie sv. birmovania pre 2.r. na SŠ a starších. V sakrestiach sa zapíšete najneskôr v nedeľu 1.okt. po sv. omšiach. Prosíme, aby každý uviedol svoje trvalé bydlisko a emailovú adresu !!!
- ❖ Katechéza: Farská katechéza pre deti pripravujúce sa na 1. sv. prijímanie bude v sobotu 30. septembra 2017 o 10 h. vo farskom kostole.
- ❖ Odpust: V sobotu 30.9. a nedeľu 1.10. bude arcidiecézna púť a odpustová slávnosť Ružencovej Panny Márie v Obišovciach. Viac na výveskách...
- ❖ Stretnutie miništrantov: Stretnutie miništrantov na Zlatej Bani bude v stredu 27.9. hneď po sv. omši v kostole. Prosíme Vás, príd'te všetci...
- ❖ Nový nuncius: Sv. Otec František vymenoval 1.4. 2017 za nového apoštolského nuncia na Slovensku J.E. Mons. Giacomu Guida Ottonella, arcibiskupa. Má 71 r., pochádza z Janova v Taliansku a v diplomatických službách Svätej stolice pracuje od r. 1980. Naposledy pôsobil v Paname a Ekvádore. Nakoľko v posledných dňoch odovzdal svoje poverovacie listiny prezidentovi SR a tiež našim biskupom, oficiálne sa tak ujal svojej služby zástupcu Vatikánu na Slovensku. Modlíme sa za jeho misiu u nás...
- ❖ Úloha pre deti: Napíšte, alebo nakreslite svoj najkrajší, resp. najsilnejší zážitok z tohoročného leta a prázdnin, Môžeš priložiť aj fotku z PC, keď chceš.

S priáním slnečnej jesene žehnáme Vás + všetkých . . . kaplán Štefan a farár Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE NA 25. TÝŽDEŇ V OBDOBÍ CEZ ROK (25.9.2017 – 1.10.2017)

25.9.	PO	<i>Pondelok v 25. týždni</i>	Dulova Ves	18.00	+Milan +Ján a ost. z rodín Novákovej a Pacachovej č.110
26.9.	UT	<i>Sv. Kozmu a Damiána, mučeníkov, Spomienka</i>	Kokošovce	18.00	+rod. Križovej a +rod. Čajkovej č.45
27.9.	ST	<i>Sv. Vincenta de Paul, kňaza, Spomienka</i>	Žehňa	18.00	+Imrich +Margita +Imrich +Anna <i>Abr. 19</i>
			Zlatá Baňa	18.15	+rod. Furčákovej a +rod. Kucovej č.28
28.9.	ŠT	<i>Štvrtok v 25. týždni</i>	Dulova Ves <i>zo sviatku!!!</i>	18.00	+Milan a ost. z rodín Vardžikovej a Pavurovej č.60
			Kokošovce	18.00	ZBP Helena s rod. č.155
			Lesíček	17.00	Sv. omša
29.9.	PIA	<i>Sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov, Sviatok</i>	Kokošovce	18.00	ZBP Adam, Klára, Slavo, Laura, Sára a ich úmysly <i>Abr.</i>
			Dulova Ves	18.00	ZBP František Sedlák s rodinou č.143
30.9.	SO	<i>Sv. Hieronyma, kňaza a učít. Cirkvi, Spomienka</i>	Dulova Ves	8.00	ZBP rod. Semešova, r. Kmecova, r. Olejníkova č.87
		<i>Sobášna s nedeľnou platnosťou</i>	Zlatá Baňa	15.00	Za mladomanželov
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	Kokošovce	18.30	ZBP rod. Vaškova č.19
1.10.	NE	26. nedeľa v cezročnom období Obišovce, spovedanie 10.30 h.	Kokošovce	11.00	ZBP a poďakovanie Margita (70 r.) č.133
			Dulova Ves	8.30	Vlastný úmysel
			Zlatá Baňa	7.00	ZBP Ján, Anna, Veronika, č.103
			Žehňa	9.45	Poďakovanie za 50 r. manž. Božena a Ondrej č.30
			Lesíček	8.00	Sv. liturgia

Myšlienka: *Deti môžeš učiť slovami, ale vychovávať naozaj
iba osobným príkladom!* stará múdrosť – stále platná

Alebo ako ktosi iný povedal: *Slová povzbudzujú,
ale príklady tiahnu !!!*

Aj lekárnik má dušu...nie?

Milí lekárnici, laboranti a študenti farmácie,
pozývame vás na duchovno – formačné stretnutie lekárnikov,
ktoré sa uskutoční

v sobotu 7.10.2017 od 9.hod., na Hlavnej ul. č. 89 v Košiciach,
cena je 10 € /osobu

Chceme vytvoriť priestor na spoznanie sa,
výmenu skúseností i bioetickú formáciu.

Svoju účasť, prosím, potvrd'te na mailovej adrese: edilekaren@gmail.com

Pre bezdetných manželov...

Oáza je miestom života vo vyprahnutej púšti. Víkendová oáza pre bezdetné páry chce ponúknuť nové podnety a svetlo do ťaživej situácie bezdetnosti.

Víkendovka sa bude konať v krásnom prostredí Bardejovských Kúpeľov
Penzión Augustineum od 27. do 29. októbra 2017.

Cena je 120 €/pár. Viac na: vikend.manzelia@gmail.com

Účastníci sa dozvedia o fázach smútenia bezdetného páru,
vypočujú si svedectvo o príprave, ťažkostiach a prijatí detí do adopcie.

Prihovorí sa lekár a ponúkne základné medicínske usmernenia.

Bude reč o zvládaní stresu dnešnej doby a ako ovplyvňuje náš život.

O špecifickom prežívaní bolesti bezdetnosti mužmi a ženami.

Zaznejú podnety biblickej a kresťanskej spirituality ohľadom problému
bezdetnosti. Nebude chýbať priestor na zdieľanie skúsenosti,
modlitbu, spoznanie zaujímavých ľudí.

*Vincentská rodina organizuje 11. ročník celoslovenskej
verejnej zbierky Boj proti hladu, ktorá prebieha
od 1. júna 2017 do 28. februára 2018*

Kúp si preto medovníkové srdiečko za 1 € v sakrestii kostola

Alebo pošli sms v tvare: DMS VINCENT na číslo 877

Finančne na účet: IBAN SK 72 6500 0000 0000 2028 6026

*Minulý rok ste podporili obnovu Haity po hurikáne Matthew, potraviny, lieky a zdravotnú pomoc pre
najchudobnejších, zabezpečenie pitnej vody a nových studní, edukačný program pre deti aj dospelých.*

Každý kňaz misijnej spoločnosti každý mesiac obetuje za dobrodincov 1 sv. omšu.

Viac na: www.bojprotihladu.sk

*„Milujúci Boh Otec, Tvoj Syn Ježiš Kristus povedal, že chudobných budeme mať vždy
medzi sebou. Prosíme ťa, Bože, nech nás Duch Svätý naučí poznávať potreby núdznych.*

*Podľa vzoru sv. Vincenta, zapál' v srdciach ľudí dobročinnú lásku,
aby sme v chudobných spoznávali tvár Tvojho trpiaceho Syna...Otče náš!“*